

Prilog 2.**IZJAVA
o nepristrasnosti**

U cilju upravljanja nepristrasnošću i radi osiguranja da se sertifikacione aktivnosti sprovede nepristrasno, „APAVE VerTech“ d.o.o iz Beograda se javno obavezuje da svoje osoblje informiše i obavezujuće usmerava ka izgradnji svesti da sve aktivnosti koje se sprovede pri realizaciji procesa sertifikacije obavljaju nepristrasno na prvom mestu u odnosu na podnosioca zahteva ili kandidata.

Dokumentovanim sistemom menadžmenta sertifikacionog tela „APAVE VerTech“ utvrđene su sve aktivnosti kojih je obavezno da se pridržava imenovano osoblje sertifikacionog tela u cilju dostizanja traženog nivoa objektivnosti pri sprovođenju svih aktivnosti tokom realizacije ispita.

Način na koji „APAVE VerTech“ upravlja sukobom interesa kako kod svog osoblja tako i kod saradničkih tela je eliminacijom komercijalnih, finansijskih i drugih pritisaka koji bi mogli da kompromituju nepristrasnost sertifikacionog tela i privrednog društva u celini. Osim toga analizom povezanih tela identifikovali smo potencijalne sukobe interesa i njima upravljamo. Za svaki konkretan ispit članovi imenovanog tima potpisuju izjavu kojim odriču postojanje sukoba interesa definisano na način i u skladu sa tačkom 4.3 standarda SRPS ISO/IEC 17024:2012.

Otvoreni smo za dostavljanje informacija koje će onemogućiti bilo koji vid zloupotrebe ili prevare tokom realizacije procesa sertifikacije u sertifikacionom telu „APAVE VerTech“. Javno se obavezujemo da ćemo svaku informaciju od značaja za upravljanje sukobima interesa tretirati kao poverljivu.

Na osnovu svega napred navedenog izjavljujemo da shvatamo značaj nepristrasnosti za obavljanje poslova sertifikacije, da upravljamo sukobima interesa i osiguravamo objektivnost svih aktivnosti sertifikacije.

Beograd, 26.05.2021. godine

Direktor sertifikacionog tela
Marijana Petrović

Handwritten signature of Marijana Petrović in blue ink.



Direktor AVT
Ivan Obućina

Handwritten signature of Ivan Obućina in blue ink.

Predsednik upravnog odbora
Nenad Marković

Handwritten signature of Nenad Marković in blue ink.